

我市开展新冠肺炎疫情防控实战演练

王东伟出席并宣布实战演练开始

本报讯(记者 邹乐)为全力做好当前疫情防控工作,推动各项防控措施落实落细,进一步提高疫情应急响应和迅速处置能力,8月12日,我市在浉河区湖东街道行政路开展新冠肺炎疫情防控实战演练。

市委书记王东伟宣布信

阳市新冠肺炎疫情防控实战演练开始。市委常委、宣传部长曹新博,市委常委、市纪委书记、市监委主任杨蕾,市委常委、秘书长杨进,副市长杨淑萍出席活动。

据悉,此次演练模拟社区出现新冠肺炎本土确诊病例,市疫情防控指挥部立即

启动应急响应机制,组织市卫生健康委、浉河区疫情防控指挥部、浉河区卫生健康委和湖东街道及各相关单位,迅速采取封闭管控、流调溯源、核酸检测、闭环转运、环境消杀等措施,第一时间控制疫情扩散蔓延,将疫情迅速扑灭在萌芽状态。

以精准举措确保实效

我市组织收看收听全省疫情防控、灾后重建暨经济运行视频调度会议

本报讯(记者 李浩)8月12日,省政府召开全省疫情防控、灾后重建暨经济运行视频调度会议,就相关工作进行安排部署。

市长蔡松涛在信阳分会场参加会议并汇报了市工作开展情况。副市长李正军、侯钦东在信阳分会场参加会议。

蔡松涛说,本轮疫情发生后,我市迅速完成应急机制转换,理顺指挥体系,实现扁平化指挥,疫情防控各项工作有

序进行,全市无新增确诊病例和无症状感染者。自7月份入汛以来,我市共降雨588.8毫米,较常年同期偏多20%,共遭受6次洪涝灾害、1次风雹灾害。目前,正全力做好受灾群众安置、基本生活救助、住房恢复重建等工作,受灾县区社会秩序正常。上半年,我市快于时序推进省市重点项目和“三个一批”项目建设,按照“项目为王、结果导向”要求,强力推进“万人助万企”活动,

加快推进专项规划对上对接沟通,强化项目谋划,全市生产总值完成1429.81亿元,整体经济运行呈上升态势。下一步,将以更加坚决、有力、精准的举措,抓好疫情防控、灾后重建和经济运行工作,努力取得更好的工作实效。

在收看收听全省会议后,蔡松涛还就抓好疫情防控、专项债使用、安全生产、“万人助万企”活动、灾后重建、秋粮生产等工作作出具体安排。

不麻痹 不厌战 不松劲

市卫生计生监督局督导检查中心城区重点场所疫情防控情况

本报讯(记者 袁野 通讯员 贾震)为精准做好新冠肺炎疫情常态化防控工作,针对当前疫情形势,结合我市实际情况,近日,市卫生计生监督局积极部署,迅速启动疫情防控卫生监督应急体系,按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第八版)》的要求,对中心城区万达广场、和美超市、沃尔玛商场、新玛特商场、温德姆大酒店等26家重点场所进行疫情防控督导检查。

据了解,此次督导检查重点检查了公共场所建立的疫情防控应急预案,工作人员健康监测、环境清洁消毒、室内通风换气、个人防护等防控措施落实情况,防疫物资储备情况,对进入场所人员进行体温检测情况等多项内容。

该局卫生监督执法人员对检查中发现的问题提出整改意见并现场督促落实,要求加强人员培训,切实做好疫情防控工作,落实单位主体责任。

该局主要负责人表示,下一步将持续开展重点公共场所疫情防控工作“回头看”督导检查,以不麻痹、不厌战、不松劲的工作态度,慎终如始抓好重点公共场所疫情防控,坚决守牢我市疫情防控大门。



为做好疫情防控工作,浉河区要求所辖城区各单位根据实际情况综合研判,在确保区域内群众生产生活通道安全便利的前提下,对开放式居民区可采取适当范围内硬隔离等措施,减少小区出入口,同时设置值班卡点,安排值守人员,落实各项管控措施,确保全天候有人管、管得住。大图为昨日中午,在胜利南路一小区工人正冒着小雨安装隔离板;小图为中城大道一小区进出口已隔断。

本报记者 华唯 摄



注重人才“两专”的提升

王博

事成于行,业贵于专。培养和造就具备专业化能力和专业精神的“两专”人才,能为加快老区振兴发展提供别样动能。

党和国家事业越发展,对专业人才的能力要求必然越高。工、农、商、学、兵等各行各业,专业各有不同。专业化能力是做好本职工作的基础;专业精神源于专业化能力且高于专业化能力,是对专业化能力的凝练升华。“专业的人干专业的事”,不断提升人才的专业化能力和专业精神,才能使其顺应时代潮流,在本职岗位上出新出彩。

事业因人才而兴,人才因事业而聚。近年,我市通过“英才计划”、招商引资、“凤返巢”等多种方式,引得一大批高层次专业人才纷至沓来,同本土人才一道为老区发展提质提速奉献聪明才智。面对信阳“十四五”新的“势”、新的“位”、新的“机”、新的“为”,各类专业人才需要外因与内因相结合,从丰富个人的专业知识做起,逐步提升专业能力,形成专业作风,进而凝练内化为个人和集体的专业精神,再以专业精神指导工作,实现巩固和提升专业能力,进一步升华专业精神。这是一个从具体到抽象、从感性到理性、从理论到实践的闭环锻造过程,需要躬身入局,自我超越,在实干中锻炼、在实干中强化、在实干中提升。

实践出真知。问题是时代的声音,人才要敢于“破题”;问题是工作的导向,人才要善于“解题”;问题是现实的召唤,人才要精于“答题”。这样的人才,书写出的人生与事业答卷能不精彩么!